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4312 VMČ Stred 10.2.2025 p. Bednárová Zuzana: požiadavka za občanov: žiadosť o výsadbu stromov 

pozdĺžne za prístreškom zástavky Pod Juhom v smere z Juhu do mesta alebo 

Kauflandu. V prípade súhlasu ak je to potrebné určiť možnú dĺžku výsadby resp. 

ak je to tiež potrebné určiť typ stromov, nakoľko sa jedná o pozemok 

vo vlastníctve mesta. Výsadba by slúžila jednak ako protihluková bariéra a jednak 

aj ako clona do okien novo postavených domov na ulici Pod Juhom. Výsadba by 

sa realizovala odbornou firmou na súkromné náklady. 

Vzhľadom na to, že ide o širšiu problematiku, súvisiacu aj s koncepčnými 

riešeniami dopravy, ÚÚP v tejto veci bude komunikovať priamo s poslankyňou Ing. 

Bednárovou a iniciovať pracovné stretnutie. 

4313 VMČ Stred 10.2.2025 p. Hajašová Anna: Podnet na odstránenie neporiadku - zvyšky konárov - po vypílených 

stromoch pod cestným mostom. 

V predmetnej lokalite prebieha v súčasnosti investičná akcia TSK (stavby cyklotrasy) 

ktorá je realizovaná na území vo vlastníctve Slovenského vodohospodárskeho 

podniku. 

4314 VMČ Stred 10.2.2025 p. Hajašová Anna: ul. Nešporu - pred obytným domom a ihriskom gymnázia je padajúci 

stĺp/kandeláber podopretý smetným košom (hrozí pád stĺpa VO). 

Pád zohnutého stĺpa určite nehrozil. Poškodený stĺp verejného osvetlenia na ulici 

Nešporu bol odstránený s termínom montáže nového do 7.3.2025. 

4315 VMČ Stred 10.2.2025 p. Hajašová Anna: Žiada o prípadné odstránenie na ul. Piaristická pri poisťovni 

Kooperatíva sú neupravené stromy zasahujúce do vozovky - treba zabezpečiť ich orez. 

Údržba zelene na ulici piaristická prebehne do konca apríla. 

4316 VMČ Stred 10.2.2025 p. Hajašová Anna: Žiada o prípadné odstránenie na cestičke od starého vchodu 

do nemocnice k OD Družba chodcov ohrozujú stromy a z nich padajúce 

konáre rastúce na cestičke. 

Stromy budú orezané v priebehu mesiaca apríl. 
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4317 VMČ Stred 10.2.2025 p. Egg Jiří: pripomienka k ID4261, nie je spokojnosť s odpoveďou, žiada o opätovnú 

odpoveď. 

Opätovne môžem zhrnúť, že vyznačenie priechodov pre chodcov nepozostáva len 

z „namaľovania zebry“ na cestu. Na zriadenie priechodu je nevyhnutná projektová 

dokumentácia, nakoľko je nutné zabezpečiť aj dostatočné osvetlenie priechodu, 

s čím súvisí zriadenie elektrickej prípojky. Priechod je však možné zriadiť len 

v miestach, kde je existujúca obojstranná pešia infraštruktúra, ktorá sa 

v požadovanom mieste zriadenia nového priechodu v zmysle požiadavky 

nenachádza. Z toho dôvodu nie je možné priechod zriadiť bez vybudovania 

obojstrannej pešej infraštruktúry – chodníkov, ktorých výstavba by musela byť tiež 

zahrnutá v potrebnej projektovej dokumentácii. 

4318 VMČ Stred 10.2.2025 p. Egg Jiří: pripomienka k ID4265 - rozbory pitnej vody - bolo prisľúbené, že budú 

zverejnené vo februárovom vydaní Info Trenčín - a nie sú - prečo? 

Informácia o rozbore pitnej vody bola uverejnená vo februárovom čísle INFA, 

na strane číslo 11, vpravo dole, v rubrike "Stručne". 

4319 VMČ Stred 10.2.2025 p. Egg Jiří: pripomienka k ID4278 - dotaz na aktuálny stav likvidácie prebytočného 

materiálu v CO kryte na ulici Inovecká - nebol zodpovedaný. 

Tak ako aj pri poslednej odpovedi naďalej platí, že na základe stanoviska okresného 
úradu nie je materiál prebytočný a treba ho v CO kryte ponechať. S p. Eggom bola 
uvedená téma odkomunikovaná aj telefonicky a podľa jeho vyjadrenia je podnet 
zodpovedaný. 

4320 VMČ Stred 10.2.2025 p. Egg Jiří : žiada upozorniť prevádzkovateľov automatu na pamätné mince 

pri budove Mestského úradu (na pozemku prenajatom od mesta), že automat je 

poškodený, zoberie platbu v EUR, ale pamätné mince nevydáva. 

Útvar majetku mesta dňa 19.02.2025 kontaktoval nájomcu – vlastníka automatu, 

ktorý potvrdil jeho poškodenie následkom vandalizmu. 

Podľa jeho vyjadrenia bol automat opätovne spustený do prevádzky a dňa 

18.02.2025 bol technický stav vlastníkom skontrolovaný, automat je v poriadku. 

4321 VMČ Stred 10.2.2025 p. Egg Jiří: ako bolo naložené s drevom z 8 stromov vyrúbaných na ulici 1. mája? a čím 

budú tieto stromy nahradené? 

Biologicky rozložiteľný odpad z vyrúbaných stromov bol zhodnotený podľa platných 

noriem o nakladaní z bioodpadom z verejnej zelene. 

Za každý vyrúbaný strom je v rozhodnutí o výrube určená náhradná výsadba nových 

rastlín. 

4322 VMČ Stred 10.2.2025 p. Egg Jiří: na ulici 1. mája pred bývalou reštauráciou nazývanou “u Luterána” 

v trojuholníku zelene sa nachádzajú zvyšky po letnej terase - žiada o vyčistenie 

priestoru. 

Priestor bude upravený v rozsahu rekonštrukcie ulice 1.mája ktorá sa 

zrealizuje tento rok. 
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4323 VMČ Stred 10.2.2025 p. Egg Jiří : urguje odpoveď na podnet ID4124 - využitie parkletu na Palackého 

ulici. 

Podľa monitorovaní Trenčín 2026 počas piatkových popoludní využili parklet 

v priemere piati návštevníci za hodinu, v závislosti od počasia. Niektorí v parklete 

pobudli len chvíľku, zastavili sa, posedeli si, zjedli zmrzlinu. 

Pozorovanie ukázalo, že parklet bol aj miestom na stretnutia či rozprávanie sa. 

Najspontánnejšie k využitiu parkletu pristupovali deti, ktoré boli spolu s mladými 
ľuďmi najpočetnejšími skupinami, ktoré parklet rady využívali. Monitoring parkletu 
taktiež ukázal, že pre podobné intervencie je zásadná zeleň, ako aj estetickosť 
miesta i samotného objektu. 

4324 VMČ Stred 10.2.2025 p. Egg Jiří: ako prebieha v súčasnosti rekonštrukcia budovy Galérie a budovy 

Trenčianskeho múzea (v súvislosti s prípravou EHMK 2026)? 

Aktuálne prebieha proces verejného obstarávania na stavebnú časť rekonštrukcie 

Župného domu (TN múzeum). Galéria je v kompetencii TSK. S p. Eggom bol podnet 

telefonicky zodpovedaný. 

4325 VMČ Stred 10.2.2025 p. Egg Jiří : nemôže byť zákazová značka Zákaz vstupu chodcov pri stavbe A-platz 

na chodníku pri kostolíku v smere do mesta umiestnená skôr, už pri priechode 

pre chodcov, aby sa chodci nemuseli vracať? 

Zákazová značka nemôže byť umiestnená skôr, je umiestnená správne v mieste 

začiatku jej platnosti. Chodci majú možnosť prejsť aj chodníčkom pred kostolom. 

 


